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UH                                                               4/2011                  
Červenec, srpen

                   Uhelňáček
Vážení spoluobčané,
Skončily prázdniny a začal nový školní rok. Věřím, že si většina z dětí dobře odpočinula a 
proto chci i touto cestou popřát nejen všem žákům a studentům hodně úspěchů a štěstí při 
získávání znalostí a zkušeností, ale přeji také našim nejmenším občánkům hodně radosti při 
hrách v Mateřské škole s novými kamarády.  Jsem si jist, že školy i školka jsou na ně připra-
veny.
Všem učitelům a učitelkám i vám rodičům pak přeji pevné nervy a velkou dávku trpělivosti  
při práci s dětmi.   

Sami vidíte, že oprava potoka se přesunula do spodní části naší obce. I v tomto úseku buďme 
trpěliví  a ohleduplní k našim stavbařům a i tímto jim umožněme, aby termín opravy splnili. 
Je to v prospěch nás všech. Pravděpodobně v říjnu začne oprava Lánského potoka i 
v Nových Vilémovicích 
                                                                                                     Ludvík Juřík
                                                                                                                                                                           starosta obce                                               

                                                       

                                                       Společenská kronika
      
                                    Gratulujeme všem jubilantům, kteří v těchto měsících slaví svá významná výročí. 
                                    Přejeme hodně zdraví, štěstí a osobní spokojenosti do dalších let

        Červenec:    paní Franková Anna           84           Srpen:  pan Dubčík Antonín       72
                            pan Maršálek Miroslav      73                       pan Bednařík Zdeněk      84
                                                                                                 paní Kristenová Karla      73
                                                                                                  pan Repák Anton            72
                                                                                                 pan Ketner Emilián         73
                                                                               
                                                                                         

    Rozloučili jsme se:
                                  s paní Gabrielou Posoldovou
                                           s panem Ladislavem Pokutou
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Informace

Hlavní akce obce Uhelná roku 2011 :

         Byla dokončena oprava jímání vody z potoka do obecního vodovodu. 

        Jímání bylo zprovozněno po kolaudaci 30. 8. 2011, voda byla ale puštěna přepadem zpět 
do potoka, aby se pročistilo nové potrubí a odkalovací nádrž.
        Vodojemy jsou napojeny na jímání z Červeného Dolu.

K 30. 8. 2011 byla také dokončena oprava dětského hřiště pro MŠ Uhelná.
Hřiště bylo osazeno novými houpadly, košem pro košíkovou a plochou s prolézačkami, 

skluzavkou a lanovou stěnou.
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Nadále žádáme občany o spolupráci při údržbě veřejného prostranství. 

Oprava potoka.
Intenzivně probíhá oprava potoka již v obydlené části vesnice a stavební technika 
se častěji pohybuje po místních komunikacích. Žádáme občany Uhelné i ná-
vštěvníky o trpělivost a zvýšenou opatrnost.

Žádost
Opět apelujeme na všechny občany, aby dodržovali odpolední klid a dny 
pracovního klidu (neděle a svátky). Týká se to veškerých prací 
spojených s užíváním zařízení a přístrojů způsobujících hluk, např. motorové kosy, křovino-
řezy, pojezdové a traktorové sekačky, plotové motorové stříhací nůžky, motorové pily, cirku-
lárky, sbíječky, rozbrušovačky apod.
Buďme k sobě ohleduplní. Děkujeme za pochopení.

Poděkování
V měsíci srpnu jsme zaznamenali velký únik vody z hlavního 
vodovodního řadu.
Porucha byla ve spolupráci s JVS Jeseník nalezena a pracovníky
obce a p. Rujákem odstraněna.
Děkuji všem občanům v horní části Uhelné za trpělivost a pochopení 
při četných a náhlých uzávěrech vody.
                                                                                          Javorová Jana, vedoucí provozu

Informace z mateřské školy 
Od nového školního roku dochází v mateřské škole k několika změnám personálním, 

ale také ve vybavení školy. Paní učitelka Jaroslava Krpelanová ukončila pracovní poměr 
k 31. 8. 2011 a pracuje od září v MŠ ve Vlčicích jako ředitelka. Přejeme ji hodně pracovních 
úspěchů v nové funkci.

Do naší „školičky“ nastoupila nová paní učitelka Michaela Vršanová z Javorníku.
Vedoucí kuchyně se stala paní Pavlína Galová, která také bude vybírat stravné za obědy. Ce-
na za oběd pro cizí strávníky zatím zůstává stejná 54,- Kč

Velká změna nastává také ve vybavení naši školní zahrady. Děti se mohou těšit na ně-
kolik nových houpadel  a velkou prolézačku se žebřinami, lanovou sítí houpačkou a skluzav-
kou. Také šatna, kde se děti převlékají, je vylepšena novými dlaždicemi a skřínkami pro ulo-
žení oblečení. Tímto se opět vylepšily podmínky pro práci v MŠ, které se uskutečnily za 
podpory zastupitelstva obce
a pana starosty. Velmi si toho vážíme. Děkujeme.

Za MŠ Uhelná Renata Franková
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Sdružení obcí Mikroregionu Javornicko  je v roce 2011 příjemcem investičního příspěvku  v rámci Progra-
mu obnovy venkova a Olomouckého kraje 2011.
Investiční příspěvek je poskytnut na projekt „Vybavení pro kulturně-společenské akce“.
Celkové náklady na projekt činí 370 000 Kč, z toho příspěvek z Krajského úřadu Olomouckého kraje 
činí  50%  tj. 185 000 Kč a obce svazku se podílí taktéž  50% tj. 185 000 Kč.
Mikroregion Javornicko  pořídil z tohoto příspěvku 50 ks setů – přenosných stolů a lavic,  5 ks mobilních –
chemicko- biologických WC a 5 ks propan- butanových topidel.
Společně nakoupené vybavení bude sloužit  ku prospěchu všech obcí mikroregionu.
                                                                                                                                     

KULTURA V OBCI
Vítání léta

První červencovou sobotu jsme za pomoci ochotných rodičů uspořádali „Vítání léta“. Pro děti 
jsme připravili několik stanovišť, kde mohly ukázat svou obratnost
a zdatnost. Za zvládnutí všech disciplín byly odměněny balíčkem cukrovinek. K hezkému odpoledni 
na Pelnáři přispěla také hudební produkce skupiny Wabank z Jeseníku. Na známé i neznámé písničky 
tancovaly děti společně s rodiči. Děti se mohly občerstvit limonádou a opečeným párkem, který jim 
věnoval p.Vodrážka. Všechny děti. které se této akce zúčastnily byly na závěr obdarovány hračkou.

                                                                          

Myslivecké sdružení Uhelná
Umístění družstev a jednotlivců na střelecké soutěži loveckého kola z brokové zbraně o Po-
hár starosty města Javorník.
Družstva:

1. místo:    Žilka Jiří, Šín František, Graja František
2. místo:    Graja Radek, Labaj Luboš, Labaj Petr 
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3. místo:    Terkovič Gabriel, Červenka František, Karger Robert 
Jednotlivci:

1. místo:    Graja Radek
2. místo:    Labaj Petr
3. místo:     Šín František

Zajíc na průseku:
1. místo:    Graja Radek
2. místo:    Karger Robert
3. místo:    Labaj Petr

                                                                                                      Graja Radomír, za MS Uhelná

Požární sport
         V sobotu 27. srpna proběhla na našem hřišti hasičská soutěž „ Putovní pohár starosty 
obce.“ Soutěž byla dvoukolová a soutěžily dvě družstva žen a šest družstev mužů.
        Ženy z SDH Skorošice vyhrály obě kola a odvezly si putovní pohár i cenu sponzorů.
V kategorii mužů vyhrálo putovní pohár SDH Skorošice. Cenu sponzorů domácí družstvo 
SDH Uhelná.
        Diváci i soutěžící měli možnost využít občerstvení, které připravili členové místního 
SDH.

Všem, kteří se podíleli na přípravě a organizaci soutěže patří veliké poděkování.
                                                                                                                                            Zdeněk Juřík  
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22. září se uskuteční vzpomínková akce u památníku obětí, v místech tragického 
skonu příslušníků bývalé Finanční stráže Československé republiky.
Průběh akce:
10:30 Vidnava – Zde byl zavražděn inspektor finanční stráže Josef Novák a dozorce
                          finanční stráže František Pospíšil.
11:30 Velká Kraš – Zde byl zavražděn rolník Viktor Dadák.
12:30 Nové Vilémovice – Zde byl zavražděn respicient finanční stráže Stanislav 
Majzlík.

Záštitu nad celou akcí převzali:
Ředitel Celního ředitelství Olomouc plk.Ing. Lumír Šatran
Ředitel Celního úřadu Šumperk plk. Mgr. Jiří Cajthaml

Zveme všechny občany obce.

                     „ Slovo starosty “

Vážení spoluobčané,

V sobotu 10.září má přijet do naší obce ministr práce a sociálních věcí Drábek. Uskuteční 
se zde setkání se starosty měst a obcí Jesenicka za účasti Úřadu práce, Agentury pro sociální 
začleňování a poskytovateli sociálních služeb na Jesenicku.
Bude se diskutovat o již schválené sociální reformě, která mimo jiné představuje rušení od-
boru sociálních věcí v Javorníku a přenesení jeho práce na Úřad práce. Zároveň Úřady prá-
ce převezmou organizaci Veřejné služby.
Veřejná služba bude dle sociální reformy povinná pro každého uchazeče o zaměstnání, který 
vyčerpá podporu v nezaměstnanosti. Veřejnou službu bude možno vykonávat ve prospěch 
obcí.
Cílem diskuse bude také organizace Veřejné služby a ujasnění práv a povinností jak organi-
zací tak občanů.  
Taktéž se bude diskutovat o způsobu jednání o.s. Ester.  Sestěhováváním svých klientů do 
naší obce o.s. Ester nerespektuje absorpční možnosti obce a tím uměle navyšuje procento 
nezaměstnanosti obce.

Jak jste byli již informováni, probíhá v současné době zpracování nového územního plánu 
obce.
Na 9. VZO byl projednáván návrh zadání s usnesením, které toto zadání neschválilo.
Důvodem byla žádost o.s. Ester na zřízení zázemí pro sociální  a rekreační využití 
v prostoru vymezeném domem ve vlastnictví o.s. Ester a bytovkou p. Pandadise propojené 
zahradami.  Zastupitelé tento záměr rezolutně odmítli. 

                                                                             
                                                                                                                        Ludvík  Juřík, starosta obce

Obec Uhelná, 790 68, Uhelná č.p. 163, IČO 00636053, tel./fax. 584433022,email.:uhelna@uhelna.cz,www.uhelna.cz,
dne 5. 9. 2011. Přidělené identifikační číslo: MK ČR 1003   




